
kupakokért cserébe szétosztani.
Ennek a több százezer darab
pluszt jelentő póló- és (főként) a
pohármennyiségnek a hazai le-
gyártatása csak hosszabb átfutá-
si idővel lehetséges - adta ma-
gyarázatát annak, hogy az igé-
nyeknél kisebb mennyiségben,
vagy csak késve tudja az aján-
déktárgyakat az akció lebonyolí-
tásával megbízott Hungárián
Promotion Service (HPS) Kft.
szállítani.
Egyre csillapodóban
Porkoláb Gergely, a HPS buda-
pesti ügyvezetője sem cáfolta,
hogy fennakadások vannak az
ellátásban.

- Való igaz, mi sem számol-
tunk az iszonyúan meleg nyár-
ral, a hatalmas érdeklődéssel,
azaz az üdítő iránti ekkora ke-
reslettel. Kétszer annyi nyere-

tekintően kell haladni most a belváros-
ban, és akkor nem lesz baj” - tanácsolta
tegnap. Azt ő is elismeri, hogy nincsenek
megjelölve a rakások. Ez azonban sovány
vigasz annak az autósnak, aki gépjármü-
ve alját, küszöbét összetöri a környezetbe
olvadó kődarabok miatt.

A Pepsi jelenleg olyan kupak-
gyűjtésre invitál, amelyen akár
mexikói utat is nyerhet a sze-
rencsés. Aki ennél kevesebbel
beéri, az a beváltóhelyeken kap-
hat néhány kupakért pólót vagy
poharat, augusztus közepéig. Az
ügyesebbek akár készletnyit is
begyűjthetnének a nyeremé-
nyekből - ha hozzájuthatnának.
Csakhogy az ajándékkészlet ha-
mar elfogy. Egyesek több tíz
kilométert utaznak - a játék
kedvéért - feleslegesen. Van
olyan áruházlánc, amelynek
boltjaiba a megadott napon
egyáltalán nem érkezik semmi-
lyen szállítmány.
Túlságos siker
A Pepsi PR-vezetője, Barta Zsolt
felvetésünkre arról tájékozta-
tott, hogy - jóllehet nagy gya-
korlatuk van a nyereményakci-

tani szándékozók sokszor az
üzletet szidják, nem tudván,
hogy a bolt csupán helyet ad
a kupakbeváltásnak, még-
hozzá ingyen.

den akciós kedvű vevő bízik. A
Pepsi azonban nem tervezi,
hogy kitolja a jelenlegi akciójá-
nak határidejét, ami technikai-
lag megoldhatatlan volna. Barta
Zsolt PR-vezető, ezért inkább azt
tanácsolja, a fogyasztók válasz-
szák inkább a kupakoknak a
plakátokon megadott postai cím-
re történő elküldését, ami sorso-
lással történő, de nagyértékű
ajándék elnyerésében való rész-
vételre jogosít. - De erről a pla-
kátok is tájékoztatnak.

A falragaszon az akció azon
jelmondata is ott díszlik: „Döntsd
el, mire iszol!”

Eltűnt kislány
Szirmabesenyő (ÉM) - Lapzártánkig nem
találták - a rendőrség szerint félő, vízbe
fulladt - azt a 13 éves kislányt, aki dél-
után tűnt el a temető melletti tó közelében.
Az öt óra után érkezett bejelentés nyomán
a miskolci kapitányság és a speciális men-
tőcsapat szállt ki a helyszínre, ám este 8-ig
az egyre kevesebb reménnyel kecsegtető
keresés nem vezetett eredményre.

Egy „kupakos": Orosz László Le-
gyesbényérói Fotó: Serfőző László

ménytárgyat kellene teríteni,
mint amire felkészültünk, rá-
adásul fix költségért. Hozzánk is
eljutottak a reklamációk, de
már egyre inkább csillapodnak
a kedélyek. Cégünk a játék végé-
ig - augusztus 15-ig - igyekszik
teljesíteni a vállalt feladatot.

A tapasztaltak alapján azon-
ban ebben vélhetően nem min-

Lépre csalt zsarolók
Miskolc (ÉM - PT) - A mit sem sejtő zsa-
rolótrió megkapta amit követelt. Amikor
azonban már örülhettek volna a szerze-
ménynek, a titokban megbúvó rendőrök
felfedték magukat.

A megzsarolt fiú édesapjával együtt je-
lent meg a miskolci rendőrkapitányásgon,
ahol a gyerek előadta: három fiatal fiú
egy zsebszámolót követelt tőle. Azt mond-
ták neki, ha kedden eset fél hétkor a mar-
tintelepi piacon nem adja át nekik a kért
holmit, akkor megverik - tájékoztatta la-
punkat Farkas József alezredes, a miskol-
ci rendőrkapitányság bűnügyi osztályve-
zetője. A megzsarolt fiú komolyan vette a
fenyegetést, mert nem sokkal korábban -
egy nyékládházi fürdőzés alkalmával -
ugyanezek a fiúk belekötöttek és megver-
ték. Miután a 15 éves miskolci fiú el-
mondta a történteket édesapjának, a rend-
őrséghez fordultak segítségért. Az előre
megtervezett akción a forrónyomos cso-
port tagjai vettek részt. Molnár József fő-
törzsőrmester és Mády János törzszászlós
civil ruhában rejtőzködtek el a megadott
helyen. A trió tagjai pedig szerda este fél
hétkor meg is jelentek az „áru átvételé-
ért”. Miután azonban a számológépet
megkapták, már minden az előre megha-
tározott forgatókönyv szerint történt. A
rendőrök elfogták és előállították a tette-
seket. Ellenük zsarolás elkövetésének ala-
pos gyanúja miatt indult eljárás.

A TÁRGYALÓTEREMBŐL JELENTJÜK Bosszúból
Encs (ÉM - PT) - Az encsi
tűzoltóknak 15 hektárnyi te-
rületet sikerült megmenteni
a kedden délután lángra lob-
bant 20 hektárnyi árpatáblá-
ból Herndákércsen - tájékoz-
tatott dr. Lipusz György alez-
redes, encsi rendőrkapitány.
Mint megtudtuk, a helyi ter-
melőszövetkezet elnöke tett
feljelentést a gyújtogatás mi-
att. A nyomozás során megál-
lapították: egy szikszói férfi
(feltehetőleg illum inált álla-
potban) bosszúból gyújtotta
fel a gabonatáblát. Miután a
rendőrök kihallgatták az ille-
tőt azzal érvelt, hogy a tsz-el-
nök valamilyen földterület
kiadásával tartozik édesapjá-
nak. A megtorlóakció mint-
egy félmillió forint tűzkárt
okozott. A gyújtogató ellen
rongálás bűntette elkövetésé-
nek alapos gyanúja miatt in-
dult eljárás. A tűzoltóság
szakembereinek bevonásával
pedig azt vizsgálják: fennállt-e
közveszély okozás is a gyújto-
gatás miatt vagy sem.

Megígérte: a következő tárgyalásra eljön
Miskolc (ÉM - PT) - A főváros-
ban hétfőn elfogott ózdi fiatal-
embert két rendőr vitte bilincs-
ben a bíróságra. A tárgyalóte-
remből azonban már szabadon
távozhatott.

Az ügyeletes bíró, dr. Bodnár
Sarolta vezette bírói tanácsnak
tegnap arról kellett határoznia:
előzetes letartóztatásba helyezi-e

az illetőt, aki ellen két - néhány
ezer forintos - lopás miatt ren-
deltek el országos körözést. Ami-
kor ugyanis a bűncselekmények
elkövetése miatt bíróság elé kel-
lett volna állnia, csak az első tár-
gyalásra ment el, a továbbiakra
már nem. A vádlottat bekötött
fejjel, törött orrcsonttal, jókora
monoklival és repedt koponyával

vezették a tárgyalóterembe. A bí-
ró kérdésére a férfi elmondta,
hogy sérüléseit akkor szerezte,
amikor a pesti rendőrök igazol-
tatni akarták. Elfutott, de meg-
fogták. Közben azonban elesett és
megütötte magát. (A részletekről
azonban nem volt hajlandó be-
szélni.) Pestre pedig csak azért
utazott fel, mondta, hogy egy vál-
lalkozónál, aki több ózdi munka-
nélkülit is foglalkoztat építőmun-
kásként, napi két és fél ezer fo-
rintot keressen. A pénz a közeljö-
vőben születendő harmadik gye-
rekének kelengyéjére kellett vol-
na. A vádlott a bírónő kérdésére,
miért nem jelent meg a korábbi
tárgyalásokon, azt felelte: „Beteg
volt a gyerek”. Azonban megígér-
te, legközelebb mindenképpen
eleget tesz a bírósági idézésnek.
Nem akar börtönbe kerülni, ott-
hon akar lenni, családja körében.

A bíróság a tárgyalás végén
úgy ítélte meg: ez alkalommal
az illetőnek nem kell a börtön-
hn vonu ln i aOtthon akar lenni Fotó- PlukAr Tibor


